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Referat fra online bestyrelsesmøde 2023-03-07 kl. 19.00-21.30 
 
Til stede: Lars Johansen (LS), Annette Nyholm (AN), Allan Dambo (AD), Karin Koch (KK). 
Referent: Jonna Sørensen (JS) 
 
 
1. Siden sidst, herunder godkendelse referater, indkommen post og opfølgninger 

1. Referatet fra bestyrelsesmøde fra den 4. februar blev godkendt uden anmærkninger. 
 
2. Korrespondance DKK, FCI, medlemmer o.a. 

1. Mail fra DKK den 6/2 vedr. resultatet af en undersøgelse om, hvorledes nogle klubber og kredse 
afregner udvalgsmedlemmer og bestyrelser, når disse personer deltager i prøver og udstillinger. 

2. Mail modtaget fra Fællesklubben i Nørresundby den 15/2 med referat fra deres generalforsamling + 
Banefordeling mv. 

3. Invitation om deltagelse i Brahetrolleborg Game Fair fra den 18-21 august 2023. Det ligger samtidig 
med DKK-Vejen. 

4. Ansøgning fra et af vores medlemmer om start på dommeruddannelse. JS sender et svar. 
5. Mail fra Vibeke Rørdam som ønsker at gå aspirant på Podenco Ibicenco i Nørresundby. 
6. Mail fra Lars omkring bestyrelsens beretning + arbejdsplan.  
7. Mail fra Lars omkring de nye borzoiejere. LJ svarer. 
8. Mail fra CR vedr. den whippet som blev diskvalificeret i Fredericia. LJ har svaret, at det sorterer 

under DKK, da det var deres udstilling. 
 
3. Raceambassadører, mentalbeskrivelse og ad hoc-udvalg 

1. Flyball  
A. Desværre har vi ikke nogen trænere overhovedet tilbage. Træningsudstyret hentes fra Rikke og 
Vibeke og flyttes til Horsens. Der vil i fremtiden blive mulighed for fællestræning. Datoer kommer på 
Facebook. 

2. Sundhedsudvalg. 
A. De arbejder med at komme videre med den danske udgave af RAS. 

3. Udstillingsudvalg.  
A. Aftaler vedr. dommere (afhentning og spisning) skal laves med AD og AN nu. AE kontakter AD.    
Dette gælder også aftaler vedr. Tæpper – kontakt LJ. 

 
4. Lure Coursing, herunder nyt fra LC-udvalget 

1. Der har været en del problemer med den sjællandske maskine til de sidste træninger. LJ har på 
bedste vis forsøgt at reparere den. Træningen på det nye område i Ringsted i søndags gik fint. 
Der er bestilt en ny elektrisk maskine til Sjælland. Pris omkring 20.000 kr. 
LC-udvalget er i gang med at sælge ud af ting, som ikke længere skal bruges. 

2. Klubmesterskabet afvikles på Sjælland den 12. august. Det undersøges, hvorvidt det er muligt at lave 
et Danmarksmesterskab til de officielle klasser samtidigt med. LJ går videre med det. 

3. LJ opdaterer dommerlisten på hjemmesiden + sende til KK. 
 
5. Udstilling 

1. Udstillingsdatoer for 2025 blev godkendt med udtagelse af Ringsted (flyttes til august). JS giver 
beskeden videre til UU. Bestyrelsen venter med at tage stilling til, hvorvidt der skal være et skue i 
2025 - efter skuet i 2024. 

2. Strøby – der laves aftaler med UU om de sidste småting. 
3. Vejen – EDS2023. AD afventer en del svar fra Vejen Idrætscenter. Han arbejder videre med det. Der 

er bestilt vinderrosetter til alle titelvindere. 
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6. Aktiviteter  

1. Påskegåture er arrangeret og er i Myndenyt. Bestyrelsen minder om, at billeder og opslag vedr. 
dette arrangement skal sendes til Myndeklubben og vi poster det på vores facebookside. Det er et 
klubarrangement – og ikke privat. 

 
7. Myndenyt, hjemmeside, Facebook mv. 

1. Generalforsamlingen afholdes i Horsens den 22. april på Korning Kro. Forslag skal være klubben i 
hænde 5 uger inden. Vi laver et opslag om det snarest. 
LJ indhenter årsberetninger fra både LC, UU og SU. 

 
8. PR 

1. Hund i Fokus på Vilhelmsborg den 26-27. august. Vi planlægger at lave noget. 
2. Hundens Dag den 3. juni arrangeres LC med to baner på Sjælland. LJ følger op vedr. LC-Jylland den 

samme dag. 
 
9. Økonomi 

1. Vi kan allerede nu se konsekvensen af inflationen ift. vores kontrakter med haller og steder, hoteller 
og flyrejser. Meget er steget 15-30%! 

 
10. Sponsorer og sponsorater 

1. Intet nyt 
 

11. Næste møde 
1. Online tirsdag den 28. marts kl. 20.30-21.00. Kun om Strøby. 
2. Online tirsdag den 18. april kl. 19.00 -21.00 – almindeligt møde. 

 
12. Eventuelt  

1. Fremtidige møder og mødestruktur blev diskuteret. Vi forsøger at finde en anden form, således at det 
ikke altid er onlinemøder. 
2. Diskussion med LC-lisencer skal mere på banen ift. Mynder. LJ og JS holder et møde og kommer med 
et forslag 
3. Hunde i bure under udstilling. En del forlader deres hunde under udstillingen, mens de er i bure – 
smed det resultat at de står og larmer. AD og LJ holder et møde og kommer med et forslag. 
4. Dommere for 2024. AN og AD går videre med det. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


